

Green Dot to Present at the 16th Annual ICR XChange Investor Conference

January 6, 2014

PASADENA, Calif.--(BUSINESS WIRE)--Jan. 6, 2014-- Green Dot Corporation (NYSE:GDOT) announced today that the Company will be presenting at the 16th Annual ICR XChange Investor Conference on Monday, January 13, 2014 at the JW Marriott Orlando Grande Lakes in Orlando, FL. The presentation will begin at 9:00 am ET.

Investors and interested parties may listen to the live webcast of this presentation by visiting the Company's investor relations website at ir.greendot.com at the appropriate time. A replay of the presentation will also be available for 30 days.

About Green Dot

Green Dot Corporation is a technology-centric, pro-consumer Bank Holding Company with a mission to reinvent personal banking for the masses. The company is the largest provider of prepaid debit card products and prepaid card reloading services in the United States, as well as a leader in mobile banking with its GoBank mobile bank account offering. Green Dot Corporation products are available to consumers at more than 80,000 retailers nationwide, online and via the leading app stores. The company is headquartered in Pasadena, California with its bank subsidiary, Green Dot Bank, located in Provo, Utah.

Source: Green Dot Corporation

Green Dot Corporation
Investor Relations
Christopher Mammone, 626-765-2427
IR@greendot.com
or
Media Relations
Brian Ruby, 203-682-8268
brian.ruby@icrinc.com